
PROCÈS
VERBAL

4 Mars 2023



5 clubs du Rhone ont déposé un dossier Label FFBB Citoyen MAIF

REUNION DE BUREAU 
04/03/2023 – 9h00

Présents : Laurence JARNIEUX, Arnaud MOUNIER, Pierre DEPETRIS, Pierre-Antoine LASSELIN, Gilles 
DUTHEL, Corinne GLATTARD, Lionel SORLUT, Jacques CREUSET, Audric JOLIVET, Dominique 
BARRE, Alban OREZZOLI
Visioconférence : Quentin MEGGIOLARO
Excusés : Jean-Paul KLEIN, David GUTKNECHT

I – Mot du Président - Pierre DEPETRIS
Pierre DEPETRIS souhaite la bienvenue aux membres pour cette nouvelle réunion de Bureau 

Pierre rend hommage à Timothy WILSON décédé brutalement ce vendredi d’un arrêt cardiaque.
La FFBB a évoqué le cas des règlements généraux des CD, qui ne doivent pas être plus contraignants que ceux 
de la fédération. Les statut « type » à destination des CD et Ligue liés à la nouvelle loi de gouvernance des 
structures vont prochainement être communiqués. Le nouveau calendrier FFBB 2023/2024 a été publié.
La compagne du PSF est ouverte, le 13/03 réunion au CD sur la mise en place du PSF comité, le 23/02 une 
réunion démarche club organisée par Gilles DUTHEL spécifique au PSF aura lieu.

Ouverture du Président
Ressources humaines / Trésorerie générale
Direction Générale
Pôle Territoire
Pôle Formation
Pôle Marque
Pôle 3x3
Pôle Vivre Ensemble
Secrétaire Général
Organisation et orientation du CD 69
Divers
Clôture par le président

Une réunion des salariés va être programmée rapidement.
Lionel et David seront présents le 18 Mars à la réunion de Zone.

Comme communiqué aux membres du Bureau en amont de la réunion, l’ordre du jour suivra les points 
suivants :

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.



II – Ressources humaines / Trésorerie générale – Laurence JARNIEUX

Ressources Humaines :
 
Une réunion des salariés est prévue au mois de mars 2023 (suite à la demande de Pierre)
 
Trésorerie :
Devant le nombre croissant et récurrent des impayés de clubs, le bureau décide à l'unanimité de transmettre 
un courrier de rappel avec une date butoir de paiement aux clubs concernés (20/03/2023), sous peine de 
suspension de leurs équipes évoluant en championnat départemental.

III – Direction Générale – Jacques CREUSET

Jacques nous présente l’état des lieus des licences :



ALGM (11 licences)
AS TARARE (4 licences)
AL VENISSIEUX PARILLY (9 licences)
SO GIVORS (18 licences)
USOL VAUGNERAY BRINDAS (12 licences)
BC COMMUNAY TERNAY (18 licences)
VOLTAIRE LYON BASKET (2 licences)
SUD LYONNAIS BASKET (7 licences)
SGOSFF (16 licences)

Licences Micro Basket (97 licences au total) :



Prochaine réunion le samedi 18 mars à Grigny avec comme thème les officiels

FC : les 2 groupes ont leur dernière séance en Mars. Ils se retrouveront ensuite le vendredi 24 Mars pour 
la soirée à la ligue avec annonce des 20 candidats retenus pour le tournoi de Grigny.
FI : les 51 candidats en formation poursuivent les séances terrains et commencent la pratique avec leur 
match d’entrainement encadré par un arbitre officiel. Le stage fermé de la FI se déroulera à l’Arbresle 
comme les années précédentes.

JACC : poursuite des formations pour les 2 groupes en commun (quinzaine de candidats)
OTM : les stagiaires seront présents le dimanche et le lundi à Grigny pour se perfectionner.
Ecole d’arbitrage : nous aurons une cinquantaine de candidats libres qu’il faudra évaluer sur le terrain 
d’ici la fin de saison.

Stage en Martinique : le nombre de candidats a été réduit à 16 au lieu de 20 pour limiter les frais (1 arrêt 
supplémentaire depuis donc 15 candidats).

IV - Pôle Territoire – Pierre-Antoine LASSELIN

Commission des Compétitions

Reprise des différents championnats départementaux avec comme épilogue les phases finales en juin
prochain. Concernant les Coupes du Rhône et Métropole de Lyon, place aux ½ finales les 18-19 mars 2023.

Présentation par Quentin Meggiolaro d’une réclamation en ¼ finale de Coupe du Rhône et Métropole de 
Lyon en Seniors Féminines. Après échanges, le Bureau entérine à l’unanimité le fait de rejouer la rencontre. 
Les attendus seront envoyés aux 2 clubs concernés.

Un délégué du Comité sera désigné sur cette rencontre à rejouer.

Une réunion de l’ensemble des Commissions Sportives des différents Comités de la Ligue Auvergne Rhône 
Alpes aura lieu le samedi 11 mars au matin.

Démarche Club

V – Pôle Formation – David GUTKNECHT

CDO – Quentin MEGGIOLARO

Bilan CDO
Formations :

Le nombre de cadres a été réduit de 2 membres pour pouvoir limiter les frais



Les jeunes de la FI et école d’arbitrage sont désignés sur des matchs U13-U15 pour les mineurs et 
possibilité de U18 pour les majeurs.
Le groupe PRM est trop imposant cette saison => réduction du groupe l’année prochaine pour meilleur 
qualité de l’arbitrage.
Idem pour le groupe PRF.

So Givors – Lyon SO (en intérieur uniquement)

Désignations :

Vision pour l’année prochaine : des changements seront opérés pour modifier plusieurs modes de 
fonctionnement actuelles dans les différentes formations (FC-FI et JACC).

Voir si le 3x3 intégrera la CDO pour la saison prochaine ?

Commission Technique – David GUTKNECHT

En l’absence de David, Lionel transmet les informations essentielles transmises par David.

Formation des cadres : 
Les CT et membres de la commission technique sont mobilisés actuellement sur l’évaluation diagnostique des 
brevets fédéraux.  Cela nous mobilise pas mal de soir, nous sommes en train de réfléchir avec Franck S et 
David R, comment réadapter afin que cela soit moins chronophage. 

Franck S m’alerte sur un nombre important de stagiaires absents ou en retard sur les BF. 
La cause serait une inscription indirecte des stagiaires par les clubs sans communiquer les dates aux 
concernés, ce qui est dommageable car cela bloque des stagiaires qui pourraient s’inscrire. La gestion des 
inscriptions n’est pas de notre ressort car c’est la ligue qui centralise.

Formation du joueur : 
RAS, nous sommes actuellement dans l’affinage du groupe pour les 2011 et les préparer aux échéances 
prochaines (Festi U12 > RIC U12 >TIC etc…) 
Génération 2013 : nous sommes dans la phase de détection, les prochaines vacances seront dédiées à des 
rassemblements en semaine et par regroupement de secteur plutôt qu’une détection de masse.

VI – Pôle Marque – Audric JOLIVET

VII -– Pôle 3X3 – Corinne GLATTARD

Corinne nous informe que la prochaines journées STOP jeunes et seniors 18 et 19 mars à l’ASUL (pm)
Demande arbitres partira lundi.
Candidatures Open +

Candidature à privilégier, 1ère candidature et en extérieur avec possibilité de repli

Open+ Access candidature de Givors, site extérieur 4 terrains, une solution de repli – proposent le 14 mai – 
solution pour le 1er mai. Date retenue le 1er mai – vérifier si gymnase dispo

Open JuniorLeague :
Candidatures : Vaulx BC – CLAR – ALSP – CHAPONOST



Nous devons améliorer le développement sur certaines activités VxE
Développer la basket entreprise
Développer les ressources financières «de type entreprise ».
Réfléchir très rapidement à l’avenir de nos 2 salariés en fin de contrat Rémi G, et Kevin D.

Seul le Vaulx Bc a finalisé son projet (en interieur)
Date 17 ou 18 juin, (date des Journée National 3x3)
Le bureau valide la demande pour Vaulx et Givors

Récompenses à prévoir :

Prévoir 8 trophées 
U13M/F
U15M/M
U18M/F
SM / SF

Voir pour oriflammes comme pour le 5x5 pour un visuel plus attrayant qu’un trophée dans un club.

 Arnaud va aller mesurer le terrain pour Open +, en fonction Lionel prévoit un rendez-vous avec 
Villeurbanne.

VIII - Pôle Vivre Ensemble – Alban OREZZOLI

La commission basket santé s'est réunie le mardi 14 février pour préparer la fête du basket Santé 2023. Nous 
avons décidé de fixer la date au 25 juin afin de ne pas empiéter sur d'autres évènements du Comité du Rhône 
et de la métropole de Lyon.

Bien que le fête du basket santé ne concerne pas les mêmes acteurs que les évènements compétitifs nous 
souhaiterions avoir le plus de visiteurs possible.

L'appel à candidature est parti ce jeudi 2 mars. Et à ce jour nous avons déjà reçu plusieurs candidatures, Alban 
consultera le bureau après la clôture des candidatures

IX– Secrétaire Général – Lionel SORLUT
               Adj – Dominique BARRE

Lionel n’a pas plus d’info que celles apportées durant le déroulement de la réunion.

X – Organisation et orientation du CD 69

Pierre nous explique les objectifs pour cette fin de mandat et les orientations pour l’avenir.



Concernant l’avenir du CD (2024/2028), Pierre nous informe que JP SIUTAT ne se représentera pas à le FFBB 
(quel que soit l’avenir FIBA) en 2024, l’équipe actuelle est en réflexion sur la succession (Pierre souhaite 
continuer à la FFBB).

Compte tenu de ces axes, il estime incontournable de garder le contact avec le territoire et donc sera candidat 
pour un nouveau mandat (à voir les modalités de travail avec l’équipe souhaitant l’accompagner).

Lionel évoque également la fin de mandat et rejoint Pierre sur les axes à améliorer, concernant les 2 salariés en 
fin de contrat, Lionel estime que le Remi a démontré l’intérêt de son poste et doit être pérennisé (à son sens).

Concernant Kevin : il évoque que le problème n’est pas « Kevin ou non Kevin » mais la capacité du CD à 
financer un 4ème CT et d’avoir la charge de travail nécessaire à la création de ce poste. Sa position actuelle
(avec les éléments en sa possession) est que non nous ne pouvons pas le pérenniser actuellement.

Lionel évoque l’avenir (2024/2028), il ne voit pas d’objection à accompagner Pierre pour cette nouvelle 
aventure (reste à voir ses missions futures, sa feuille de route et les rôles de chacun).

L’ensemble des membres échange sur les divers sujets et estime qu’une vraie réflexion doit avoir lieu les 
moyens à employer pour le développement de partenaire, une réflexion rapide va avoir lieu pour nos 2 salariés 
en fin de contrat. La réflexion est également ouverte pour le mandat (2024/2028)

XI – Questions diverses

RAS

 – Clôture du Bureau – Pierre DEPETRIS

Pierre rappelle l’utilité des demandes de subventions à réaliser lors de nos évènements, l’occasion de remercier 
Philippe pour la réalisation de ces dernières concernant l’arbre de noël et Challenge U13 (respectivement 2500 
ET 1500 €)

Clôture de la réunion 12H30


